

सर्विस लेन पर थर्मल राख से भरे चार ट्रेलर वाहनों की भिड़ंत, आग में चालक जिंदा जला

मौके पर पहुंची रेस्क्यू टीम ने एक वाहन में जिंदा जले चालक के कंकाल को कड़ी मशक्कत से बाहर निकाला



मांडलगढ़ के लाडपुरा में चार वाहनों की भिड़ंत के बाद उठी आग की लपटों में एक वाहन चालक जिंदा जल गया। मौके पर पहुंची दमकल की मदद से आग पर काबू पाया।

माण्डलगढ़, (निस)। मांडलगढ़ के निकट एनएच-27 के लाडपुरा चौराहे की सर्विसलेन सड़क पर शुक्रवार सुबह चक्काजाम में फंसे थर्मल राख से भरे चार ट्रेलर वाहनों की भिड़ंत हो गई। इससे आग की भीषण लपटें उठने लगीं। इस घटना में मांडलगढ़ के निकट फुलजी की खेड़ी निवासी ट्रेलर चालक शम्भूलाल धाकड़ जिंदा जल गया। घटना स्थल पर आग की लपटों को देख अफरातफरी का माहौल बन गया। जाम में फंसे अन्य वाहनों को चालक बचाने की मशक्कत करने में जुटे। आग इतनी भीषण थी कि हादसे में दो वाहन पूरी तरह से जल कर राख हो गए और दो अन्य अधजले वाहन को एक तरफ करके बचाया गया। हादसे के बाद भीलवाड़ा और

कोटा-चित्तौड़गढ़ हाइवे मार्ग पर करीब दो किलोमीटर लम्बी लाइन में वाहनों की कतार लग गई, इस दौरान कई यात्री वाहन भी जाम में फंसे रहे। सूचना पर मांडलगढ़ थानाधिकारी प्रोबेशनर आईपीएस जितिन जैन, पुलिस उप अधीक्षक बाबूलाल विश्नोई, उपखण्ड अधिकारी मनमोहन शर्मा और मांडलगढ़, बीगोद थाना पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। मौके पर वाहनों में लगी भीषण आग की लपटों के देख प्रोबेशनर आईपीएस जितिन जैन ने भीलवाड़ा और चित्तौड़गढ़ जिले से चार दमकल वाहन और स्थानीय पानी के टैंकर मंगवा कर कड़ी मशक्कत से आग पर काबू पाया गया। मौके पर पहुंची रेस्क्यू टीम ने एक

■ मांडलगढ़ के निकट एनएच-27 के लाडपुरा चौराहे की सर्विसलेन सड़क पर चक्काजाम के दौरान हादसा हुआ

■ आग इतनी भीषण थी कि हादसे में दो वाहन पूरी तरह से जल कर राख हो गए और दो अन्य अधजले वाहन को एक तरफ करके बचाया गया

■ भीलवाड़ा और चित्तौड़गढ़ जिले से चार दमकल वाहन और स्थानीय पानी के टैंकर मंगवा कर कड़ी मशक्कत से आग पर काबू पाया

वाहन में जिंदा जले चालक के कंकाल को कड़ी मशक्कत से बाहर निकाला और शव कंकाल को पोस्टमार्टम के लिए मांडलगढ़ अस्पताल की मोर्चरी में भेजा गया। आग पर काबू पाने के

लिए मांडलगढ़ गांव स्थित एक स्पिनर फैक्ट्री, बेगूं नगरपालिका, चित्तौड़गढ़ व भीलवाड़ा से चार दमकल वाहनों ने फेरे लगा कर आग पर काबू पाया। आग की लपटों से दो ट्रेलर वाहनों में

बड़ा नुकसान हुआ है।

जानकारी के अनुसार कोटा-चित्तौड़गढ़ नेशनल हाइवे-27 पर मांडलगढ़ फेक्ट्री के पास एक एलपीजी गैस से भरा टैंकर गुरुवार रात में पलट गया था। इस दौरान पुलिस प्रशासन ने हाइवे सड़क के 20 किलोमीटर के दायरे को सील कर ट्रैफिक बन्द कर दिया था, जिससे लाडपुरा में चक्काजाम की स्थिति बनी हुई थी। मौके पर मौजूद मांडलगढ़ थाने के सहायक उप निरीक्षक रामसिंह ने बताया कि लाडपुरा में सर्विस रोड पर कोटा की ओर से तेज रफ्तार से आए एक ट्रेलर के टायरों में आग निकल रही थी और ट्रेलर ने आगे खड़े पेट्रोलियम कम्पनी के दूसरे टैंकर के जोरदार टक्कर मार दी, जिससे यह

आगजनी की घटना सामने आई है। बीती रात एनएच 27 पर बेगूं थाना क्षेत्र के नितिन स्पिनर्स के पास सड़क पर पलटने एलपीजी गैस टैंकर वाहन को पेट्रोलियम कम्पनी की रेस्क्यू टीम ने सुरक्षित सीधा कर लिया है, टैंकर में एलपीजी गैस रिसाव कहीं पर नहीं होने की जानकारी सामने आने के बाद करीब 14 घंटे से बन्द नेशनल हाइवे 27 सड़क मार्ग पर यातायात शुरू कर दिया गया है।

एलपीजी गैस टैंकर के हादसे के बाद एतियातन पुलिस ने ओर पेट्रोलियम कम्पनी की रेस्क्यू टीम ने एनएच 27 पर लाडपुरा और बिछोर में ट्रैफिक रोक दिया था, जिससे कासण दोनो जगह करीब दो किलोमीटर तक सड़कें वाहन जाम में फंसे हुए थे।

बहन का कटा पैर लेकर अस्पताल पहुंचा भाई

एक्सीडेंट में 15 साल की लड़की का पैर कटकर सड़क पर गिर गया था

पाली, (निस)। सड़क हादसे में लड़की का पैर कटकर अलग हो गया। घबराए परिजन उसे हॉस्पिटल लेकर पहुंचे। लड़की के साथ उसके मामा का लड़का भी था, वह थैली में बहन का कटा हुआ पैर लेकर पहुंचा।

■ अस्पताल में डॉक्टरों ने बताया कि बच्ची का पैर जुड़ पाना अब संभव नहीं है

हादसा शुक्रवार सुबह करीब 10 बजे पाली शहर के पास जैतपुर गांव के करीब हुआ। हादसे में लड़की का पैर कटकर सड़क पर गिर गया। इधर, घायल मनीषा (15) को परिजन पाली के बांगड़ अस्पताल लेकर पहुंचे। यहां डॉक्टरों ने बताया कि बच्ची का पैर जुड़ पाना अब संभव नहीं है। मनीषा पाली के जैतपुर गांव की रहने वाली है। गुरुवार को वह अपनी मां के साथ टेम्पो में बैठकर अपने ननिहाल धोलैरिया शासन जा रही थी। टेम्पो में करीब 8 से 10 सवारियां थीं। वह टेम्पो में किनारे पर बैठी थी। जैतपुर से निकलते ही स्पीड में गैस सिलेंडर से भरी पिकअप टेम्पो के पास से निकली। इसी दौरान पिकअप की टक्कर लगते ही पैर के नीचे एड़ी वाला हिस्सा कटकर अलग हो गया। हादसे के बाद मनीषा

जोर-जोर से चिखने और चिल्लाने लगी। हादसे के बाद मनीष के परिजन उसे बांगड़ हॉस्पिटल लेकर पहुंचे। परिवार के लोग एक थैली में कटे पैर का हिस्सा लेकर अस्पताल आए और उसे जोड़ने का कहा। लड़की की हालत देख डॉक्टर ने पैर दोबारा जोड़ने के लिए मना कर दिया। मामले में बांगड़ हॉस्पिटल के डॉक्टर सुखदेव चौधरी का कहना है कि मरीज का जिस तरह पैर कटा है उसे वापस जोड़ना संभव नहीं, क्योंकि पैरों की ज्यादातर नसें डैमेज हो चुकी हैं। मामले में घायल के मामा के लड़के विक्रम का कहना है कि पिकअप सवार ड्राइवर की लापरवाही से उसकी बहन अपाहिज हुई है। उसके खिलाफ सख्त कानूनी कार्रवाई होनी चाहिए तथा परिवार को मदद मिलनी चाहिए।

अज्ञात वाहन की टक्कर से महिला की मौत

टोंक, (निस)। उनियारा थाना क्षेत्र में शुक्रवार को शिराजपुरा के पास सड़क हादसे में अज्ञात ट्रैक्टर चालक ने टक्कर मार दी, जिससे महिला की मौत हो गई। सूत्रों के अनुसार मृतका स्कूटी पर अपने पीहर जा रही थी, इसी दौरान पीछे से आ रहे अज्ञात वाहन ने उसे टक्कर मार दी, इससे वह गंभीर घायल हो गई। बाद में उनियारा पुलिस मौके पहुंची और उसे सआदत अस्पताल में लाए, जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। इसके बाद पुलिस ने पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सुर्दा कर दिया। अज्ञात वाहन चालक वाहन को भगाकर ले गया, जिसकी उनियारा थाना पुलिस मामले की जांच कर रही है। बताया गया है कि मृतका का पति कॉन्टेबल है, जो जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय में कार्यरत है।

पंद्रह करोड़ रुपए की तीन किलोग्राम हेरोइन जब्त

बीकानेर, (निस)। सेक्टर हेड क्वार्टर सीमा सुरक्षा बल बीकानेर इंटेल्जेंस ब्रांच की पुख्ता सूचना के आधार पर पंद्रह करोड़ रुपए की तीन किलोग्राम हेरोइन जब्त की गई। इंटेल्जेंस ब्रांच की सूचना के आधार पर 12 केएनडी ग्राम के चक 3 केएनएम में सीमा सुरक्षा बल के द्वारा अतिरिक्त गश्त बढ़ाई गई जिससे तस्कर अपने मंसूबों में कामयाब नहीं हो पाए।

विदुर भारद्वाज डीआईजी इंटेल्जेंस जोधपुर के दिशा निर्देश पर उप समादेष्टा इंटेल्जेंस महेश चंद जाट इंस्पेक्टर ताराचंद यादव, इंस्पेक्टर अजय कुमार पांडे, दीपक कुमार एवं उसकी टीम ने पूरे इलाके में सर्च अभियान चलाया। सर्च अभियान के आधार पर 12 केएनडी इलाके के 3 केएनएम इलाके में एक थैली कलर के पैकेट में तीन किलोग्राम हेरोइन बरामद हुई, जिसकी अंतर्राष्ट्रीय कीमत पंद्रह करोड़ रुपए है। इस सर्च अभियान में प्रभाकर सिंह कामांडेंट 140 वी बाहिनी बीएसएफ कार्यवाहक कंपनी कमांडर दीपक कुमार एवं उसकी टीम के द्वारा पुलिस रावल मंडी के साथ पूरे इलाके में सर्च अभियान चलाया गया। इंटेल्जेंस ब्रांच की 2025 में हथियार बरामदी की यह बड़ी उपलब्धि है। 2025 फरवरी माह में 10 बीडी निवासी जर्नेल सिंह को देशी कट्टा और दो



इंटेल्जेंस ब्रांच की सूचना पर 12 केएनडी ग्राम के चक 3 केएनएम में कार्रवाई की।

कारतूस के साथ पकड़ा था। बीएसएफ इंटेल्जेंस ब्रांच की आसूचना के आधार पर वर्ष 2024 अप्रैल माह में सीमा चौकी नेमीचंद के 23 केडी इलाके में एक पाकिस्तानी ड्रोन, जुलाई माह में सीमा चौकी से 2.2 किलोग्राम हेरोइन की बरामदगी की गई। बीएसएफ इंटेल्जेंस बीकानेर बॉर्डर एरिया में बहुत ही सतर्कता से काम रही है ताकि इस क्षेत्र को नशे और अपराध मुक्त बनाया जा सके।

अंधेरे का फायदा उठाकर भाग गया। दो अक्टूबर को सीमा चौकी दीपवाला, अश्विनी इलाके में 2 किलो 200 ग्राम हेरोइन और एक पाकिस्तान ड्रोन की बरामदी हुई। अक्टूबर माह में पबनी सीमा चौकी से 2.2 किलोग्राम हेरोइन की बरामदगी की गई। बीएसएफ इंटेल्जेंस बीकानेर बॉर्डर एरिया में बहुत ही सतर्कता से काम रही है ताकि इस क्षेत्र को नशे और अपराध मुक्त बनाया जा सके।

कोटपतली, (निस)। कस्बे के दिल्ली-जयपुर राष्ट्रीय राजमार्ग स्थित ग्राम मोरदा के निकट पुलिया के पास शुक्रवार अलसुबह हुए दर्दनाक सड़क हादसे में एक आठ वर्षीय बालक व दो महिलाओं सहित तीन लोगों की मौत हो गई, जबकि हादसे में आधा दर्जन लोग गंभीर रूप से घायल हो गये, जिनमें से चार लोगों की स्थिति गंभीर होने पर उन्हें जयपुर रैफर किया गया है।

बताया जा रहा है कि यूपी के मेरठ निवासी श्रद्धालु कार में सवार होकर खाटूश्यामजी जा रहे थे। कार को ग्राम मोरदा पुलिया के पास पीछे से एक ट्रैले ने टक्कर मार दी। हादसा इतना भीषण था कि कार के परखच्चे उड़ गये, जबकि ट्रैला भी अनियंत्रित होकर डिवाइडर से टकरा गया। हादसे के बाद मौके पर चीख पुकार मच गई। साथ ही राजमार्ग पर यातायात भी बाधित हो गया। हादसे के बाद पीड़ित परिवार के कुछ और सदस्य भी पीछे आ रही कार में आ रहे थे। जैसे ही उन्हें घटना की खबर मिली तो उनका भी रो-रोकर बुरा हाल हो गया। हादसे की सूचना पर पहुंची पनियाला थाना पुलिस ने स्थानीय लोगों की मदद से घायलों को



हादसे में दोनों वाहन क्षतिग्रस्त हो गये। वहीं मौके पर पहुंचे परिजनों ने घायलों को संभाला।

किसी तरह कार से बाहर निकाल कर राजकीय बीडीएम जिला अस्पताल कोटपतली पहुंचाया, जिससे कार में सवार यूपी के मेरठ जिला के अमरसिंहपुर निवासी रेखा (50) पत्नी नरेन्द्र सिंह जाट, मेरठ के मोदीपुरम निवासी पार्थ (8) पुत्र सुनील कुमार व मेरठ के खालिदपुर निवासी कामेश (55) पत्नी हरेन्द्र जाट की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि मेरठ के कांकर खड़ा निवासी ज्योति (34) पत्नी

■ सड़क हादसे में एक आठ वर्षीय बालक व दो महिलाओं सहित तीन लोगों की मौत, आधा दर्जन लोग गंभीर रूप से घायल

■ दिल्ली-जयपुर राष्ट्रीय राजमार्ग स्थित ग्राम मोरदा पुलिया के पास पीछे से एक ट्रैले ने कार को टक्कर मार दी

कपिल कुमार जाट व हरियाणा के पलवल निवासी रश्मी (35) पत्नी



हिमांशु जाट एवं उसका पति हिमांशु (38) पुत्र सुरेन्द्र जाट सहित ट्रैले में

सवार सीकर के रैया का बास, पाटन निवासी हेमराज (22) पुत्र दाताराम गुर्जर को जयपुर रैफर किया गया है। वहीं कार सवार मिथलेश (50) पत्नी मोहन सिंह कश्यप निवासी मानपुर, बिजनौर (यूपी) व टोला सवार दशरथ (35) पुत्र ओनाडु गुर्जर निवासी कल्याणपुरा कलां, सररुण्ड को कोटपतली अस्पताल में उपचार के लिये भर्ती करवाया गया है। जहां उनका उपचार किया।

सहायक लोको पायलट ने घर में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या की

कोटा, (निस)। बोरखेड़ा थाना इलाके के उज्जवल विहार में रेलवे में कार्यरत सहायक लोको पायलट लोकेश मालव (35) ने गुरुवार को घर में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना के समय लोकेश मालव घर में अकेला था। किसी धरलू विवाद के चलते पत्नी दो साल से अपने बच्चे के साथ पीहर में रह रही थी। पुलिस को मौके से सुसाइड नोट भी मिला है। शुक्रवार को मृतक के परिजनों के कोटा पहुंचने के बाद पुलिस ने मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराया।



सहायक लोको पायलट की मौत के बाद प्रदर्शन कर रहे मृतक के साथियों से रेलवे डीआरएम अनिल कालरा ने समझाझप की

अस्पताल की मोर्चरी पर पहुंचे और एमबीएस अस्पताल से मृतक के शव को एंबुलेंस में लेकर परिजन व मृतक के साथी डीआरएम कार्यालय पहुंचे जहां संबंधित विभाग के अधिकारियों द्वारा उसको प्रताड़ित व परेशान करने का आरोप लगाते हुए कार्यवाही की मांग को लेकर साथी कर्मचारियों ने डीआरएम कार्यालय के बाहर विरोध दर्ज कराया। वहीं डीआरएम कार्यालय में

विरोध प्रदर्शन की सूचना मिलते ही जीआरपी, आरपीएफ एवं भीमगंजमंडी थाने की पुलिस भी मौके पर पहुंची। मृतक के साथी कर्मचारी अधिकारियों के खिलाफ कार्यवाही की मांग करते हुए डीआरएम कार्यालय के बाहर धरने पर बैठ गये। वहीं हंगामे की सूचना मिलते ही डीआरएम अनिल कालरा मौके पर पहुंचे और विरोध प्रदर्शन कर रहे रेलवे के रनिंग कर्मचारियों से

समझाइश करते हुए कहा कि जो घटना हुई है बड़ी दुखद घटना है, मामले की निष्पक्ष जांच कराने का आश्वासन दिया। जिसके बाद मामला शांत हुआ और मृतक के साथी कर्मचारी वापस लौट गये। वहीं साथी कर्मचारी सहायक लोको पायलट धर्मराज ने बताया कि उसका साथी लोकेश पैसेंजर ट्रेन का सहायक लोको पायलट था। पिछले

स्मैक के साथ हिस्ट्रीशीटर गिरफ्तार

गंगापूर सिटी/बौली-बामनवास, (निस)। जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के नेतृत्व में पुलिस ने मादक पदार्थों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की है। उदई मोड थाना पुलिस ने एक हिस्ट्रीशीटर को 15.36 ग्राम स्मैक के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देश पर चलाए गए अभियान में यह कार्रवाई की गई।

जानकारी के अनुसार पुलिस टीम बायपास रोड स्थित ग्रीन पार्क कॉलोनी में गश्त कर रही थी। एक खाली प्लॉट की बाउंड्री के पास एक संधिध व्यक्ति पुलिस को देखकर भागने लगा। पुलिस ने उसे पकड़कर तलाशी ली। आरोपी की पहचान सद्दाम उर्फ अहू के रूप में हुई। वह थाना उदई मोड का हिस्ट्रीशीटर अपराधी है।

उस पर मारपीट, चोरी, आर्म्स एक्ट, हत्या का प्रयास, बलात्कार और डकैती की योजना जैसे करीब डेढ़ दर्जन मामले दर्ज हैं। पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज कर लिया है। आरोपी से स्मैक की खरीद-फरोख्त के बारे में पूछताछ की जा रही है। उसके साथी काशी मीना की तलाश जारी है। कार्रवाई में थानाधिकारी राजवीर सिंह के नेतृत्व में कॉन्टेबल हरवेन्द्र सिंह, रविकान्त और ड्राइवर वीरेंद्र शर्मा की टीम शामिल थी। यह अभियान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राकेश राजौरा और वृत्ताधिकारी संतराम मीना के सुपरविजन में चलाया गया।

स्कूल के टांके में सरकारी टीचर का शव मिला

चश्मा-फोन ऑफिस में था, चप्पल बाहर मिली तो शक हुआ

बीकानेर, (निस)। यहां एक सरकारी स्कूल में पानी संग्रहण के टांके में टीचर का शव मिला है। टीचर के शव का पोस्टमार्टम करवाया गया है। पुलिस पूरे मामले की छानबीन कर रही है। फिलहाल, शव परिजनों के सुर्दा कर दिया गया है।

हदां थानाधिकारी ओमप्रकाश ने बताया कि दासौड़ी गांव के राजकीय उच्च माध्यमिक स्कूल में बने टांके में टीचर देवराज चरण का शव मिला है। 55 साल के चरण पिछले कुछ सालों से इसी स्कूल में कार्यरत थे। गांव के लोगों के साथ भी उनका अच्छा संपर्क था। वह स्कूल आए थे। छुट्टी के बाद

उनका चश्मा और मोबाइल फोन ऑफिस में ही पड़े थे। ऐसे में चरण की तलाश की गई। उनकी चप्पल स्कूल में ही बने साढ़े दस फीट गहरे टांके के पास मिली। इस पर टांके के अंदर देखा तो उनका शव तैर रहा था। जैसे-तैसे चरण को बाहर निकाला गया। चरण की तुरंत निकटवर्ती अस्पताल भी ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। चरण के भतीजे वृध्वीराज चरण ने हदां पुलिस थाने में मर्ग दर्ज कराई है, जिस पर थानाधिकारी ओमप्रकाश को जांच सौंपी गई है। बताया जा रहा है कि चरण पिछले कुछ दिनों से मानसिक रूप से परेशान चल रहे थे।

राजस्थान स्टेट बेवरेजेज कॉर्पोरेशन लिमिटेड

क्रमांक: एक/) /RSBCL/प्रशासन/2024-25/9898 दिनांक: 20.03.2025
ई-विड सूचना - 21 एवं 22
1. निगम में कार्य आधार पर कम्प्यूटर सिस्टम मया प्रशिक्षित कर्मिक (मशीन विद मैट) उपलब्ध कराने हेतु इच्छुक सेवा प्रदाता / कर्म/ कम्पनी से ऑनलाइन विड आमंत्रित की जाती है।
UBN No. BCL2425SLOB00020
2. निगम में कार्य आधार पर मानव संसाधन (बोथ्रो/कर्मचारी) उपलब्ध कराने हेतु इच्छुक सेवा प्रदाता / कर्म/ कम्पनी से ऑनलाइन विड आमंत्रित की जाती है।
UBN No. BCL2425SLOB00021
इस सम्बन्ध में विस्तृत विवरण एवं विड प्रयत्न वेबसाइट <https://sppp.raajasthan.gov.in>, <https://excise.raajasthan.gov.in>, <https://eproc.raajasthan.gov.in> पर देखा एवं डाउनलोड किया जा सकता है।
इच्छुक निविदादाता अचनी विड दिनांक 22.03.2025 से 31.03.2025 सायं 06.00 बजे तक <https://eproc.raajasthan.gov.in> पर ऑनलाइन प्रस्तुत कर सकते हैं।
राज.सं.सं.द./सी/24/13666 कार्यकारी निर्देशक